Lietuvos Respublikos svietimo ir mokslo ministerija Vilniaus universitetas

Kenguros konkurso organizavimo komaitetas Lietuvos matematiky draugija

KANGUR 2022

Czas trwania konkursu: 50 min Z ACZEK P I ’
Krasy 1-2

Uzywaé kalkulatoréw nie wolno!

PYTANIA PO 3 PUNKTY

1. NA KTORYM OBRAZKU JEST NAJWIECEJ TROJKATOW?
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2. AREK MIAL RYSUNEK POKAZANY OBOK I PRZECIAL. GO NA POL. NA KTORYM Z
PONIZSZYCH OBRAZKOW POKAZANO OBIE CZESCI RYSUNKU ARKA? % 5
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3. NA RYSUNKU ZNAJDUJE SIE PIEC IDENTYCZNYCH CEGIEL. ILE z TYCH CEGIEL —
STYKA SIE Z DOKLADNIE TRZEMA INNYMI CEGLAMI?
A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

4.7 CZTERECH POKAZANYCH OBOK PUZZLI NATALKA
ULOZYLA JEDEN Z PONIZSZYCH OBRAZKOW. KTORY?
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5. NA KTORYM POLU PLANSZY NALEZY POLOZYC SZARY PIONEK, ABY W KAZDYM
WIERSZU I W KAZDEJ KOLUMNIE TEJ PLANSZY BYLY PO DWA PIONKI?
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6. JOZIO ROZLAL ATRAMENT NA KARTCE W KRATKE. ILE KRATEK ZOSTALO
ZABRUDZONYCH PRZEZ ATRAMENT?
A)16 B)17 C)18 D)19 E) 20 .C
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PYTANIA PO 4 PUNKTY
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. KLAUDIA NAPISALA KOLEJNO KILKA CYFR I

JEDNA KANAPKA 1 JEDEN SOK KOSZTUJA RAZEM 12 EUR. JEDNA L
KANAPKA I DWA SOKI KOSZTUJA RAZEM 14 EUR. ILE KOSZTUJE JEDEN @ . g 12€
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A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

. W KAZDYM Z POKAZANYCH KOSZYKOW SPI JEDNO ZWIERZATKO. KOALA I LIS SPIA W KOSZYKACH

OZNACZONYCH TAKA SAMA FIGURA. KOT I PIES TAKZE SPIA W KOSZYKACH OZNACZONYCH TAKA
KOSZYKU SPI KANGUR?

C)

KAZDA PRZYKRYLA JEDNA FIGURA. ROZNE
CYFRY PRZYKRYLA ROZNYMI FIGURAMI, A TAKIE SAME CYFRY
TAKIMI SAMYMI FIGURAMI. KTORE Z PONIZSZYCH CYFR W PODANEJ
KOLEJNOSCI MOGLA NAPISAC KLAUDIA?

A) 34426 B) 34526 C) 34423 D) 34424 E) 32446

KTORY Z PONIZSZYCH OBRAZKOW OTRZYMAMY, GDY UZYJEMY PIECZATKI (j%
POKAZANEJ OBOK?

A) Obd B) dbC) C) ddCb D) de) E) bdd')

KANGUR CHCE DOTRZEC DO KOALI, SKACZAC Z KRATKI NA KRATKE.
NIE MOZE WCHODZIC W POKOLOROWANE KRATKI. ZA KAZDYM RAZEM
KANGUR MOZE SKOCZYC O JEDNA KRATKE W PRAWO = LUB O JEDNA
KRATKE W GORE 1. KTORA DROGE POWINIEN WYBRAC? Q
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MARYSIA MA ZESTAW SIEDMIU KLOCKOW. MOZE ULOZYC Z NICH CZTERY Z PONIZSZYCH WZOROW.
KTOREGO WZORU MARYSIA NIE MOZE ULOZYC?
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PYTANIA PO 5 PUNKTOW
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POLA NA PLANSZY ULOZONE SA WOKOL DWOCH DOMOW. W
KAZDYM POLU ZNAJDUJE SIE JEDNA LICZBA, PRZY CZYM NIEKTORE
LICZBY ZOSTALY ZAKRYTE. SUMA PIECIU LICZB WOKOL KAZDEGO Z
DWOCH DOMOW WYNOSI 20. JAKA LICZBA ZNAJDUJE SIE W POLU
OZNACZONYM ZNAKIEM ZAPYTANIA?

A)3 B)4 C)7 D)9 E)14

KASIA Z IDENTYCZNYCH KLOCKOW |:|¢1 BUDUJE RAMKI WOKOL KWADRATOW. ZBUDOWALA
2
JUZ RAMKI WOKOL KWADRATU O BOKU 1 I WOKOL KWADRATU O BOKU 3. ILE TAKICH KLOCKOW

POTRZEBUJE KASIA, ABY ULOZYC W TEN SAM SPOSOB RAMKE WOKOL KWADRATU O BOKU 57

A)10 B)1l1 C)12 D)14 E) 16

BASIA MA CZTERY KARTONIKI . . QKA ULOZYEA JE KOLEJNO JEDEN NA DRUGIM.

GWIAZDKE POLOZYLA POZNIEJ NIZ KWADRAT I WCZESNIEJ NIZ TROJKAT. OTRZYMALA UKLAD
POKAZANY NA JEDNYM Z PONIZSZYCH OBRAZKOW. NA KTORYM?

R e e e T

DINOZAUR DINO PRZECHODZI PRZEZ POKOJE W LABIRYNCIE. PRZEZ KAZDY POKOJ MOZE PRZEJSC
CO NAJWYZEJ JEDEN RAZ. IDAC, DODAJE LICZBY NAPOTKANE W KOLEJNYCH POKOJACH. JAKA
NAJWIEKSZA SUME MOZE OTRZYMAC DINO PRZECHODZAC PRZEZ TEN LABIRYNT?Y
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A)27 B)29 C)32 D)34 E)36
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NA OBRAZKU POD FIGURAMI UKRYTE SA LICZBY. TAKIE SAME FIGURY O O 018
PRZYKRYWAJA TE SAME LICZBY, A ROZNE FIGURY ROZNE LICZBY. W DWOCH

WIERSZACH I JEDNEJ KOLUMNIE PODANO SUMY PRZYKRYTYCH Liczp. Ine A O O
WYNOSI SUMA LICZB W DRUGIEJ KOLUMNIE? A O A10
A)10 B)12 C)14 D)16 E) 18 14 7

NA STOLE LEZY PIEC PONUMEROWANYCH KART (PATRZ
RYSUNEK). W JEDNYM RUCHU MOZNA ZAMIENIC

MIEJSCAMI DWIE KARTY. JAKA JEST NAJMNIEJSZA LICZBA RUCHOW,

KTORE NALEZY WYKONAC, ABY ULOZYC TE KARTY W KOLEJNOSCI OD

KARTY Z NAJMNIEJSZA LICZBA DO KARTY Z NAJWIEKSZA LICZBA?
A)1 B)2 C)3 D)4 E)5
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